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№ 202/26 від 20.02.2026 
Верховна Рада України

Комітет з питань бюджету

Комітет з питань освіти, науки та 
інновацій

Комітет з питань соціальної політики 
та захисту прав ветеранів

Про розгляд законопроєкту № 15033

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація 
об’єднаних територіальних громад» проаналізувала проєкт Закону України «Про 
внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2026 рік» 
щодо фінансового забезпечення підвищення оплати праці педагогічних 
працівників та працівників надавачів соціальних та реабілітаційних послуг» 
(реєстр. № 15033 від 16.02.2026), поданий народними депутатами України 
Д. Гетьманцевим та іншими, і повідомляє.

Законопроєктом запропоновано збільшити доходи та видатки загального фонду 
державного бюджету на 20 млрд грн за рахунок додаткових податкових надходжень, 
отриманих у результаті заходів з детінізації економіки. Зазначені кошти передбачено 
спрямувати на запровадження нових субвенцій: субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на забезпечення підвищення посадових окладів (ставок 
заробітної плати) педагогічних працівників в обсязі 15 млрд грн та субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення підвищення оплати праці 
працівників надавачів соціальних та реабілітаційних послуг ‒ 5 млрд гривень.

Звертаємо увагу, що Правління Всеукраїнської асоціації ОТГ розглянуло 
питання необхідності передбачення коштів з держбюджету для громад з метою 
забезпечення виконання рішень Уряду від 26.12.2025 № 1749 та № 1750 щодо 
підвищення з 01.01.2026 оплати праці педагогічних працівників і працівників 
надавачів соціальних та реабілітаційних послуг з метою фінансового забезпечення 
виплат зарплат у соціальній та освітній сферах і звернулось листом від 02.02.2026 
№ 115/26 до Прем’єр-міністра України Ю. Свириденко з проханням внести на 
розгляд Верховної Ради України зміни до Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2026 рік» та передбачити компенсаторні механізми місцевим бюджетам 
для покриття відповідних видатків (Правління Всеукраїнської асоціації ОТГ: слід 

https://hromady.org/peredbachiti-u-derzhbyudzheti-koshti-na-pidvishhennya-zarplat/


передбачити у держбюджеті кошти на підвищення зарплат у соціальній та освітній 
сферах | Всеукраїнська Асоціація ОТГ).

Повідомляємо, що підставою для прийняття такого рішення стали звернення 
органів місцевого самоврядування до Всеукраїнської асоціації ОТГ щодо дефіциту 
коштів у місцевих бюджетах на виконання зазначених вище рішень Уряду. 

Таку ситуацію спричинено насамперед тим, що рішення Уряду було ухвалено 
з порушенням Бюджетного кодексу України після затвердження місцевих 
бюджетів і без належного аналізу потенційної спроможності місцевих бюджетів їх 
виконати.

З огляду на зазначене, Всеукраїнська асоціація ОТГ підтримує проєкт Закону 
України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 
2026 рік» щодо фінансового забезпечення підвищення оплати праці педагогічних 
працівників та працівників надавачів соціальних та реабілітаційних послуг» 
(реєстр. № 15033 від 16.02.2026), оскільки запропонований ним механізм дозволить 
врегулювати питання виплат заробітних плат зазначеним категоріям фахівців, а 
також просить профільні парламентські комітети забезпечити його оперативний 
розгляд та якнайшвидше внесення на розгляд Верховної Ради України.

Водночас під час розроблення порядків та умов розподілу коштів зазначених 
субвенцій просимо врахувати необхідність розподілу ресурсу між усіма місцевими 
бюджетами громад, незалежно від того, чи знайшли вони власні кошти для 
покриття додаткових видатків, спричинених рішенням Уряду. Це дозволить 
забезпечити справедливий розподіл коштів і мотивуватиме органи місцевого 
самоврядування покращувати соціальні та освітні послуги для мешканців.
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